
ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ОБСТОЯТЕЛСТВАТА, НАСТЪПИЛИ 

ПРЕЗ ИЗТЕКЛОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2009 г. 

 

 

На 10.04.2009 г. бе проведено Извънредно общо събрание на акционерите на 

“Юробанк И Еф Джи България” АД („Банката”), на което бе взето решение за увеличение 

капитала на Банката чрез издаването на 206 574 765 нови акции с номинална и емисионна 

стойност 1 лев, с което капиталът на Банката става 452 752 652 лева и при условие, че 

всички акции от новата емисия се придобият от акционера „И Еф Джи  Ню Юръп 

Холдинг” Б.В. 

 

На проведеното Редовно годишно общо събрание на акционерите на 26.06.2009. г., 

освен решенията във връзка с годишното приключване на Банката, бе прието и решение за 

изменение на Устава на Банката, предвиждащо промени в предмета на дейност, в 

съответствие с последните изменения на Закона за кредитните институции относно 

предмета на дейност на банките (чл. 2  във връзка с § 35 от ЗКИ). 

 

След получаване на необходимото одобрение от Българска народна банка за 

придобиване на новите акции от „И Еф Джи  Ню Юръп Холдинг” Б.В., увеличението на 

капитала бе вписано в Търговския регистър на 20.07.2009 г., като на същата дата бе обявен 

и актуалният Устав с измененията, описани по-горе. 

 

След вписване увеличението на капитала разпределението на акционерното 

участие е, както следва: 

- „И Еф Джи  Ню Юръп Холдинг” Б.В., Холандия – 54,1 % 

- „И Еф Джи Юробанк Ергасиас” С.А., Гърция – 34,6 % 

- „КЮХ Балкан Холдингс Лимитед”, Кипър – 11,2 % 

- Други – 0.1 % 

 
От 05.08.09г. Пощенска банка вече предлага възможност за заплащане на битови сметки, 

погасяване на задължения по кредитни карти и авансово внасяне на суми в полза на търговски 

организации на банкомат. Всички картодържатели на кредитни или дебитни карти на банката, 

както и собствениците на дебитни карти със знака на Борика, издадени от други български банки, 

могат да се възползват от новата услуга. 

 

От началото на септември Пощенска банка въведе нови условия за всички новоотпуснати 

жилищни кредити. Жилищен кредит вече се отпуска със задължителна застраховка „Живот и 

безработица”, която ще осигури допълнително спокойствие и сигурност на кредитополучателите 

на банката при изплащане на задълженията им.  Допълнително банката понижава лихвените нива 

за новоотпусканите жилищни кредити, като лихвата по жилищен кредит в евро е от 8,70 %, а по 

левовите кредити тя е от 10,95%.  

 

На 23.09.09г. Пощенска банка и Американ Експрес подписаха ново петгодишно 

споразумение за партньорство, с което банката ще е ексклузивен издател на кредитни карти 

Американ Експрес в България. 

 

Пощенска банка получи наградата за „Етичност и отговорност към заинтересованите 

страни” в конкурса за социална отговорна компания на годината, организиран от в-к „Пари” със 

съдействието на Делойт България 

 

Пощенска банка стартира пилотно  иновативната услуга „Мобилно банкиране” съвместно с 

банковия оператор СЕП България АД и мобилния оператор GLOBUL. Пощенска банка е сред 

първите банки в България, която успешно приключи интеграцията в мрежата за електронни 

услуги. „Мобилно банкиране" е електронна банкова услуга, която позволява на клиента да 



управлява банковите си сметки в банката и да извършва електронни плащания от всеки мобилен 

телефон със СИМ карта с „Мобилен портфейл”. 

 

Активите на Юробанк И Еф Джи България АД достигнаха 5,995 млн. лева, което 

представлява ръст с 7% спрямо юни 2008г 

 

По неодитирани данни към 30.09.2009 г. Юробанк И Еф Джи България АД отчита нетна 

печалба в размер на 17 млн. лева.  

 

Подробна информация е достъпна на сайта на Юробанк И ЕФ ДЖИ България АД: 

www.postbank.bg 
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